



**ДЕПАРТАМЕНТ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ И СПОРТА
ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА – ЮГРЫ**

ПРИКАЗ

О внесении изменений в приказ Департамента физической культуры и спорта Ханты-Мансийского автономного округа – Югры (далее – Депспорт Югры) от 29.12.2012 года № 275 «Об утверждении ведомственной целевой программы «Подготовка спортивного резерва, развитие спорта высших достижений в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре» на 2013 - 2015 годы и на период до 2020 года»

от 24 апреля 2013 г.

№ 81

В целях уточнения объемов финансирования и механизма реализации мероприятий ведомственной целевой программы «Подготовка спортивного резерва, развитие спорта высших достижений в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре» на 2013 - 2015 годы и на период до 2020 года» руководствуясь постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 30 ноября 2007 года № 306-п «О целевых и ведомственных целевых программах Ханты-Мансийского автономного округа – Югры».

П Р И К А З Ы В А Ю:

1. Утвердить ведомственную целевую программу «Подготовка спортивного резерва, развитие спорта высших достижений в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре» на 2013 - 2015 годы и на период до 2020 года» в новой редакции.

Исполняющий обязанности директора

И.Н. Крутько

Приложение к Приказу
Депспорта Югры
от 24.04.2013 г. № 81

**Департамент физической культуры и спорта
Ханты-Мансийского автономного округа - Югры**

**Ведомственная целевая программа
«Подготовка спортивного резерва, развитие спорта высших достижений
в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре»
на 2013 - 2015 годы и на период до 2020 года»**

Паспорт
ведомственной целевой программы
Ханты-Мансийского автономного округа – Югры
«Подготовка спортивного резерва, развитие спорта высших достижений
в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре»
на 2013 - 2015 годы и на период до 2020 года»

Наименование исполнительного органа государственной власти автономного округа (субъекта бюджетного планирования)	Департамент физической культуры и спорта Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.
Наименование Программы	«Подготовка спортивного резерва, развитие спорта высших достижений в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре» на 2013 - 2015 годы и на период до 2020 года».
Должностное лицо, утвердившее программу, дата утверждения	Утверждена приказом Департамента физической культуры и спорта Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от «29»декабря 2012 года №275.
Цель программы	Достижение спортсменами Ханты-Мансийского автономного округа – Югры наивысших спортивных результатов на официальных всероссийских и международных спортивных соревнованиях.
Задачи программы	Обеспечение подготовки спортивного резерва, поддержка развития спорта высших достижений, в том числе спорта инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья; Создание условий для удовлетворения потребности населения автономного округа в оказании услуг в сфере физической культуры и спорта; Повышение эффективности деятельности Департамента физической культуры и спорта Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.
Показатели результатов (непосредственные)	Увеличение количества проведенных тренировочных сборов для сборных команд автономного округа по видам спорта с 641 до 690 сборов в год; Увеличение количества спортсменов принявших участие во всероссийских и международных соревнованиях по видам спорта с 5 586 до 5 660 человек в год;

Увеличение количества подготовленных спортсменов имеющих спортивный разряд - кандидат в мастера спорта с 596 до 950 человек в год;

Увеличение количества подготовленных спортсменов имеющих спортивное звание: мастер спорта России международного класса, мастер спорта России, гроссмейстер России с 85 до 160 человек в год.

Характеристика программных мероприятий

Программные мероприятия связаны с совершенствованием многолетней системы подготовки спортивного резерва, поддержкой спорта высших достижений, укрепления межведомственного взаимодействия.

Сроки реализации

2013 - 2015 годы и на период до 2020 года.

Объемы финансирования

Общий объем финансирования программы из бюджета Ханты-Мансийского автономного округа – Югры составляет 15 452 548,6 тыс. рублей из них:
на 2013 год - 2 091 147,0 тыс. рублей;
на 2014 год - 1 750 462,3 тыс. рублей;
на 2015 год - 1 823 119,8 тыс. рублей.
на 2016 – 2020 годы - 9 787 819,5 тыс. рублей.

Ожидаемые конечные результаты реализации программы

Увеличение количества спортсменов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры входящих в состав сборных команд России с 197 до 250 человек в год.

Увеличение количества медалей, завоеванных спортсменами Ханты-Мансийского автономного округа – Югры на всероссийских и международных соревнованиях с 2107 до 2322 медали в год.

Увеличение количества спортсменов Ханты-Мансийского автономного округа – Югры - участников Олимпийских, Паралимпийских и Сурдлимпийских игр с 6 до 12 человек.

Рост удовлетворенности населения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры качеством услуг, предоставляемых подведомственными Депспорту Югры учреждениями с 93 до 98%.

Снижение количества письменных обращений граждан по вопросам обеспечения подготовки спортивного резерва, поддержки развития спорта высших достижений, с 175 до 55 обращений в год.

1. Характеристика проблем и обоснование необходимости их решения программными средствами

Во исполнение действующего законодательства Российской Федерации, Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, Депспортом Югры разработана настоящая Программа.

Разработка мероприятий программы, определение цели и задач, достигаемых посредством ее реализации, призваны обеспечить открытость расходов, направляемых на подготовку спортивного резерва и спорта высших достижений, а также на организацию деятельности Депспорта Югры и подведомственных учреждений.

Основной задачей социально-экономического развития Ханты-Мансийского автономного округа - Югры (далее - автономный округ) на предстоящий период, является создание условий для роста благосостояния населения и обеспечения долгосрочной социальной стабильности.

В Ханты-Мансийском автономном округе – Югре создана и успешно работает система подготовки спортивного резерва состоящая из сети муниципальных учреждений дополнительного образования детей - 56 ДЮКФП, ДЮСШ и СДЮСШОР с охватом занимающихся 48 356 детей. Из 56 учреждений дополнительного образования детей 31 имеет статус Специализированных детско-юношеских спортивных школ олимпийского резерва с общим охватом 29 679 учащихся.

Главная роль в подготовке спортивного резерва в сборные команды России принадлежит окружным бюджетным и автономным учреждениям, с общим количеством занимающихся 2112 человек, а именно:

Бюджетное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Центр спортивной подготовки сборных команд Югры» (далее – БУ ХМАО-Югры «ЦСПСКЮ»);

Бюджетное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Центр спорта инвалидов» (далее – БУ ХМАО-Югры ЦСИ»);

Автономное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа – Югры конноспортивный клуб «Мустанг» (далее – АУ ХМАО-Югры КСК «Мустанг»);

Автономное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Югорская шахматная академия» (далее - АУ ХМАО-Югры «ЮША»);

Бюджетное учреждение дополнительного образования детей Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Специализированная детско-юношеская спортивная школа олимпийского резерва» (далее – БУ ДОД ХМАО-Югры «СДЮСШОР»);

Автономное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа – Югры среднего профессионального образования «Югорский колледж-интернат олимпийского резерва» (далее – АУ СПО ХМАО-Югры «ЮКИОР»);

Автономное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Центр спортивной подготовки по теннису» (далее – АУ ХМАО-Югры «ЦСПТ».

Данные спортивные организации осуществляют активное взаимодействие с учреждениями физкультурно-спортивной направленности

муниципальных образований автономного округа. Программно-целевой метод позволит усилить ответственность окружных бюджетных и автономных учреждений за конечный результат, под которым, имеется ввиду достижение, определённых качественных показателей.

В спорте высших достижений, Югорские спортсмены занимают лидирующие позиции в ряде видов спорта. В настоящее время более 197 человек являются членами основного и резервного состава сборной команды России, представляющих автономный округ. В течение 2011 года спортсменами Югры завоевано 2107 медалей на официальных всероссийских и международных соревнованиях. Достижения Югорских спортсменов на всероссийских и международных соревнованиях являются примером для детей и молодежи.

На основании высоких результатов, показанных спортсменами Югры на Олимпийских и Паралимпийских играх, Правительством Российской Федерации принято решение по определению базовых и приоритетных видов спорта для автономного округа:

зимние олимпийские - биатлон, лыжные гонки, сноуборд;

летние олимпийские - легкая атлетика;

зимние паралимпийские - спорт лиц с поражением ОДА (хоккей - следж).
Приоритетные виды спорта, рекомендуемые к развитию в автономном округе:

баскетбол, волейбол, бокс, дзюдо.

Можно констатировать, что на сегодняшний день спортивная подготовка осуществляется преимущественно в образовательных учреждениях, а отрасль физической культуры и спорта своей системы учреждений при этом не имеет, что противоречит действующему законодательству, согласно Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» полномочиями по подготовке спортивного резерва муниципальные образования не наделены.

В настоящее время обеспечение ведущих спортивных школ автономного округа уступает основным конкурентам в субъектах Российской Федерации. Наметилось ухудшение спортивных результатов на крупных всероссийских и международных соревнованиях, в том числе: Спартакиада учащихся России летняя – 2009 год 29 место – 2011 год 36 место, Спартакиада учащихся России зимняя – 2009 год 14 место – 2011 год 15 место; Количество участников летних Олимпийских игр от Югры 2004 год – 10 человек, 2008 год – 4 человека, 2012 год – 4 человека.

За последние годы меры, осуществляемые Депспортом Югры, позволили обеспечить динамичное развитие физкультурно-спортивного движения в автономном округе, в то же время дальнейшему развитию детско-юношеского спорта, подготовке полноценного спортивного резерва для сборных команд России препятствуют следующие проблемы требующих неотложных решений, в том числе:

- ухудшение здоровья, физического развития и физической подготовленности населения;
- несоответствие уровня материальной базы и инфраструктуры;
- научно-методического, медико-биологического и кадрового обеспечения;

- отсутствие на государственном уровне активной пропаганды занятий физической культурой и спортом, как составляющей здорового образа жизни.

Для достижения высоких спортивных результатов на всероссийских и международных соревнованиях требуется обеспечение тренировочного и соревновательного процесса современным высококлассным спортивным инвентарем, оборудованием и экипировкой, создания благоприятных социальных условий, и следовательно значительных финансовых вложений.

В связи с этим и возникла необходимость в реализации программных мероприятий по созданию кадровых и материально-технических условий, которые позволят решить задачу по укомплектованию и повышению профессионального уровня кадрового состава, обеспечат эффективную организацию деятельности структурных подразделений и создадут более комфортные условия для получения государственных услуг Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

Мероприятия предусмотренные данной программой направлены, прежде всего на создание благоприятных условий подготовки спортивного резерва, развития спорта высших достижений по олимпийским и паралимпийским, базовым и приоритетным видам спорта, так же неолимпийским видам спорта развиваемых в автономном округе.

2. Цель и задачи

Цель и задачи Программы указаны в паспорте Программы.

Для оценки эффективности Программы используются целевые показатели, приведенные в приложении 1.

3. Программные мероприятия

Для реализации задачи 1. «Обеспечение подготовки спортивного резерва и поддержка развития спорта высших достижений, в том числе спорта инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья» выполняются следующие программные мероприятия:

1.1. «Проведение тренировочных сборов и участие сборных команд автономного округа по видам спорта во всероссийских и международных соревнованиях»;

В рамках данного мероприятия осуществляется обеспечение тренировочного и соревновательного процесса в соответствии нормативными документам Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, регулирующих нормы расходов на питание, проживания, обеспечение фармакологическими препаратами, аренды автотранспорта.

1.2. «Обеспечение спортивным оборудованием, экипировкой и инвентарем сборных команд автономного округа по видам спорта».

В рамках данного мероприятия осуществляется обеспечение тренировочного и соревновательного процесса сборных команд автономного округа по видам спорта экипировкой и инвентарем для качественной подготовки и успешного выступления в соревнованиях различного уровня.

1.3. «Проведение окружных, региональных, всероссийских соревнований по видам спорта»;

В рамках данного мероприятия осуществляется ежегодное проведение более 400 соревнований по видам спорта, которые являются частью тренировочного процесса, а также отборочными для формирования сборных команд с последующим участием в межрегиональных и всероссийских соревнованиях. Проведение крупных всероссийских спортивных мероприятий служит пропаганде спорта среди учащихся, студентов, жителей Югры.

1.4. «Проведение международных соревнований по видам спорта»;

В рамках данного мероприятия осуществляется проведение до 8 международных соревнований ежегодно, в соответствии с решениями Министерства спорта Российской Федерации, Правительства автономного округа, а также всероссийских федераций по видам спорта. Данные мероприятия создают положительный имидж Югры в России и на международном уровне, развивают спортивную инфраструктуру.

1.5. Изготовление и размещение информации, открытие новых имен на «Аллее спортивной славы Югры»;

В рамках данного мероприятия проводится чествование лауреатов удостоившихся размещения имени и фотографии на «Аллее спортивной славы Югры».

1.6. «Торжественная церемония чествования спортсменов, тренеров и специалистов физической культуры и спорта «Спортивная элита».

В рамках данного мероприятия осуществляется проведение ежегодной торжественной церемонии награждения лауреатов «Спортивная элита» в 33 номинациях в количестве до 200 спортсменов, тренеров, специалистов, ветеранов спорта.

1.7. «Создание и внедрение единой централизованной информационной системы по сбору, учету интерпретации, хранению данных комплексных обследований спортсменов Югры на этапах подготовки».

В рамках данного мероприятия осуществляется формирование базы данных перспективных спортсменов автономного округа. Полученная информация используется для формирования оптимального количества спортсменов-членов сборных команд основного и резервного состава. Это позволяет организовать качественный тренировочный процесс и добиваться наивысших результатов в соревнованиях, а также более эффективно использовать бюджетные средства.

1.8. «Ежемесячные, единовременные выплаты стипендий, спортсменам и их тренерам, специалистам в области физической культуры и спорта по итогам выступлений на российских и международных соревнованиях по олимпийским, неолимпийским, паралимпийским, сурдлимпийским видам спорта, а также видам спорта, включенным в программу Всемирных специальных игр принимавшим непосредственное участие в подготовке спортсменов»

В рамках данного мероприятия осуществляется материальное стимулирование спортсменов и тренеров для достижения высоких спортивных результатов на всероссийских и международных соревнованиях и соответственно выполнения основных конечных показателей программы.

1.9. «Научно-методическое и медицинское обеспечение сборных команд автономного округа по видам спорта»;

В рамках данного мероприятия осуществляется приобретение медицинского оборудования, а также осуществляется научно-методическое сопровождение сборных команд автономного округа по видам спорта.

1.10. «Обеспечение научно-методической литературой в области спортивной науки и медицины»;

В рамках данного мероприятия в целях повышения квалификации специалистов Депспорта и подведомственных учреждений осуществляется приобретение литературы.

1.11. «Проведение и участие в окружных, всероссийских и международных семинарах, конференциях по вопросам спортивной науки и медицины».

В рамках данного мероприятия осуществляется организация профессиональной подготовки, переподготовки и повышения квалификации специалистов в области физической культуры и спорта.

1.12. «Пропаганда спорта, создание серии телефильмов, радиопередач, спортивно - художественных программ, пропагандирующих достижения спортсменов, тренеров, историю развития спорта в Югре, информационное обеспечение жителей автономного округа о ходе реализации программы».

В рамках данного мероприятия осуществляется пропаганда спорта, здорового образа жизни за счет создания различных форм и методов. Информирование жителей автономного округа о ходе реализации программы.

Для реализации задачи 2. «Создание условий для удовлетворения потребности населения автономного округа в оказании услуг в сфере физической культуры и спорта» включает следующие программные мероприятия по предоставлению:

2.1. «Оказание дополнительного спортивного образования»;

2.2. «Оказание среднего специального образования в сфере физическая культура и спорт»;

2.3. «Подготовка спортивных сборных команд бюджетными и автономными учреждениями в части содержания имущества и иных затрат»;

2.4. «Проведение официальных международных, всероссийских, межрегиональных, окружных и межмуниципальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий в части содержания имущества и иных затрат»;

2.5. «Содержание имущества бюджетных и автономных учреждений».

В рамках данных мероприятий осуществляется обеспечение деятельности подведомственных Депспорту Югры учреждений по оказанию государственных услуг (выполнению работ) бюджетными и автономными учреждениями для создания условий:

по развитию спорта высших достижений, подготовки спортивного резерва;

по повышению квалификации и переподготовки руководителей и специалистов подведомственных Депспорту Югры учреждений.

Для реализации задачи 3. «Повышение эффективности деятельности Департамента физической культуры и спорта Ханты-Мансийского автономного округа – Югры» реализуются следующее мероприятие.

3.1. «Обеспечение деятельности Депспорта Югры по нормативно-правовому и организационному обеспечению реализации программы»; кадровое, информационное, материально-техническое обеспечение деятельности Депспорта Югры и организационно-управленческие расходы; формирование информационной открытости Депспорта Югры.

Мероприятие включает:

организационные мероприятия по укомплектованию кадрового состава; оплату специализированных курсов повышения квалификации; обеспечение информационного взаимодействия и доступа к необходимым информационным ресурсам; приобретение прав на использование, сопровождение программного обеспечения, консультации и обучение по вопросам использования программных и аппаратных средств; обеспечение безопасности персональных данных при их обработке в автоматизированных информационных системах; услуги по содержанию, обслуживанию и ремонту офисной техники, средств связи (оргтехники и компьютерной техники); обеспечение офисной мебелью, офисной техникой и хозяйственным инвентарем; обеспечение канцелярскими принадлежностями и расходными материалами, запасными частями к оргтехнике и другие расходы, направленные на обеспечение деятельности Департамента.

В целях формирования информационной открытости планируется проводить комплекс мероприятий:

наполнение сайта Депспорта Югры актуальной информацией; проведение совещаний и коллегий Депспорта Югры, в том числе расширенных, с участием директоров подведомственных учреждений, а также руководителей органов управления физической культурой и спортом муниципальных образований автономного округа, представителей региональных общественных спортивных организаций; публикация объявлений о проведении и результатах конкурсов на выделение субсидий общественным организациям; организация выставочной деятельности.

4. Ожидаемые непосредственные и конечные результаты реализации программы

Достижение поставленной цели Программы предусмотрено посредством реализации основных мероприятий (приложение 2), направленных на решение соответствующих задач. Ожидаемые непосредственные и конечные результаты реализации программы указаны в приложении 1 к программе.

Социальный эффект Программы выражается:

в создании условий для развития спорта высших достижений, подготовки спортивного резерва для спортивных сборных команд России путем реализации программных мероприятий. Достижение наивысших спортивных результатов спортсменами Югры на всероссийской и международной арене, привлечение максимального количества детей,

молодежи к систематическим занятиям спортом. Пропаганда здорового образа жизни среди всех категорий жителей автономного округа;

в реализации трудовых прав, основных и дополнительных гарантий работников Депспорта Югры, а также работников подведомственных учреждений;

в повышении эффективности деятельности Депспорта Югры посредством обеспечения качественной кадровой, информационной, материально-технической составляющей;

в формировании положительного имиджа Депспорта Югры в целях повышения доверия населения автономного округа к Депспорту Югры как к органу государственной власти, в том числе для понимания и оценки населением тех или иных принимаемых управленческих решений.

Реализация мероприятий ведомственной целевой программы не предполагает оказания воздействия на окружающую среду, в этой связи не несет экологических последствий для Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

5. Механизм реализации Программы

Координацию работы по реализации Программы осуществляет Депспорт Югры.

Исполнителями программных мероприятий по задаче 1. «Обеспечение подготовки спортивного резерва, поддержка развития спорта высших достижений, в том числе спорта инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья» являются следующие учреждения.

В части проведения тренировочных сборов и участия сборных команд автономного округа по видам спорта во всероссийских и международных соревнованиях, обеспечение спортивным оборудованием, экипировкой и инвентарем сборных команд автономного округа по видам спорта:

- БУ ХМАО-Югры «ЦСПСКЮ»;
- БУ ХМАО-Югры ЦСИ»;
- АУ ХМАО-Югры КСК «Мустанг»;
- АУ ХМАО-Югры «ЮША»;
- БУ ДОД ХМАО-Югры «СДЮСШОР»;
- АУ СПО ХМАО-Югры «ЮКИОР»;
- АУ ХМАО-Югры «ЦСПТ».

В части проведения окружных, региональных, всероссийских соревнований по видам спорта:

Автономное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «ЮграМегаСпорт» (далее – АУ ХМАО-Югры «ЮграМегаСпорт»);

- АУ ХМАО-Югры «ЦСПТ»;
- АУ ХМАО-Югры «ЮША»;
- АУ ХМАО-Югры КСК «Мустанг».

В части проведения международных соревнований по видам спорта:

- АУ ХМАО-Югры «ЮграМегаСпорт»;
- АУ ХМАО-Югры «ЮША»;
- АУ ХМАО-Югры КСК «Мустанг».

В части изготовления и размещения информации, открытия новых имен

на «Аллее спортивной славы Югры», организации и проведения торжественной церемонии чествования спортсменов, тренеров и специалистов физической культуры и спорта «Спортивная элита»:

АУ ХМАО-Югры «ЮграМегаСпорт».

В части создания и внедрения единой централизованной информационной системы по сбору, учету интерпретации, хранению данных комплексных обследований спортсменов Югры на этапах подготовки:

АУ СПО ХМАО-Югры «ЮКИОР».

В части выплаты ежемесячных, единовременных стипендий, спортсменам и их тренерам, специалистам в области физической культуры и спорта по итогам выступлений на российских и международных соревнованиях по олимпийским, неолимпийским, паралимпийским, сурдлимпийским видам спорта, а также видам спорта, включенным в программу Всемирных специальных игр принимавшим непосредственное участие в подготовке спортсменов – отдел развития спорта высших достижений Депспорта Югры.

В части научно-методического и медицинского обеспечения сборных команд автономного округа по видам спорта, обеспечения научно-методической литературой в области спортивной науки и медицины, проведения и участия в окружных, всероссийских и международных семинарах, конференциях по вопросам спортивной науки и медицины – отдел развития спорта высших достижений Депспорта Югры.

В части пропаганды спорта, создания серии телефильмов, радиопередач, спортивно - художественных программ, пропагандирующих достижения спортсменов, тренеров, историю развития спорта в Югре, информационное обеспечение жителей автономного округа о ходе реализации программы - отдел развития спорта высших достижений Депспорта Югры, АУ ХМАО-Югры «ЮграМегаСпорт».

Исполнителями программных мероприятий по задаче 2. «Создание условий для удовлетворения потребности населения автономного округа в оказании услуг в сфере физической культуры и спорта» являются следующие учреждения.

В части оказания дополнительного спортивного образования - БУ ДОД ХМАО-Югры «СДЮСШОР».

В части оказания среднего специального образования в сфере физическая культура и спорт - АУ СПО ХМАО-Югры «ЮКИОР».

В части подготовки спортивных сборных команд бюджетными и автономными учреждениями в части содержания имущества и иных затрат:

БУ ХМАО-Югры «ЦСПСКЮ»;

АУ ХМАО-Югры «ЦСПТ»;

АУ ХМАО-Югры «ЮША»;

АУ ХМАО-Югры КСК «Мустанг»;

БУ ХМАО-Югры «ЦСИ».

В части проведения официальных международных, всероссийских, межрегиональных, окружных и межмуниципальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий в части содержания имущества и иных затрат:

АУ ХМАО-Югры «ЮграМегаСпорт».

Ответственным исполнителем программных мероприятий по задаче 3. «Повышение эффективности деятельности Департамента физической культуры и спорта Ханты-Мансийского автономного округа – Югры» является Департамент физической культуры и спорта Ханты-Мансийского автономного округа – Югры. Реализация мероприятий задачи осуществляется в пределах, доведенных на указанные цели бюджетных ассигнований и лимитов бюджетных обязательств.

Депспорт Югры в процессе реализации Программы:

Поручает автономным учреждениям реализацию программных мероприятий в виде государственного задания на оказание государственных услуг;

Осуществляет финансирование автономных учреждений на реализацию программных мероприятий в виде субсидий на возмещение затрат, связанных с оказанием в соответствии с государственным заданием государственных услуг.

Механизм реализации Программы включает:

Организационно-методическое регулирование взаимодействия между исполнителями программы, которое осуществляется Депспортом Югры посредством издания соответствующих приказов, поручений, направления методических, информационных писем;

ежегодное формирование перечня мероприятий Программы на очередной финансовый год и плановый период с уточнением затрат на реализацию мероприятий в соответствии с мониторингом фактически достигнутых и целевых показателей, а также связанных с изменениями внешней среды;

обеспечение управления Программой, эффективное использование средств, выделенных на реализацию Программы;

представление отчета о ходе реализации Программы для обеспечения анализа эффективности ее мероприятий;

информирование общественности о ходе и результатах реализации Программы, финансировании ее мероприятий.

Депспорт Югры представляет в Департамент экономического развития автономного округа сведения по мониторингу и анализу хода реализации Программы по установленным формам и несет ответственность за достоверность представляемых данных.

Оценка исполнения мероприятий программы основана на мониторинге ожидаемых непосредственных и конечных результатов реализации программы путем сопоставления фактически достигнутых и целевых значений показателей. В соответствии с данными мониторинга по фактически достигнутым результатам реализации в программу могут быть внесены изменения, направленные на реализацию приоритетных направлений социальной политики, изложенных в положениях Указов Президента Российской Федерации, и не нарушающие устойчивость бюджета автономного округа.

Реализация мероприятий Программы осуществляется в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Федеральным Законом от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской

Федерации», Федеральным законом от 21.07.2005 № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд», Федеральным законом от 18.07.2011 № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц», Законодательством Российской Федерации, Ханты-Мансийского автономного округа - Югры и иными нормативными правовыми актами Российской Федерации и Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, а также настоящим приказом.

6. Обоснование потребности в необходимых ресурсах

Финансирование мероприятий Программы осуществляется из средств бюджета Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

Общий объем финансирования программы из бюджета Ханты-Мансийского автономного округа – Югры составляет 15 452 548,6 тыс. рублей из них:

- на 2013 год - 2 091 147,0 тыс. рублей;
- на 2014 год - 1 750 462,3 тыс. рублей;
- на 2015 год - 1 823 119,8 тыс. рублей;
- на 2016 – 2020 годы - 9 787 819,5 тыс. рублей.

Финансовое обеспечение реализации мероприятий Программы осуществляется в пределах средств, утвержденных Законом автономного округа о бюджете на очередной финансовый год и плановый период, предусмотренных на обеспечение деятельности Депспорта Югры в соответствии с приложением 2 к настоящей Программе.

Объемы финансирования по программе определяются в соответствии с:

Законом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 20.07.2007 № 99-оз «Об отдельных вопросах организации и осуществления бюджетного процесса в Ханты-Мансийского автономного округа – Югры»;

Постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 15.05.2010 № 120-п «О порядке составления проекта закона о бюджете Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и проекта закона о бюджете Ханты-Мансийского окружного фонда обязательного медицинского страхования на очередной финансовый год и плановый период»;

Постановлением Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры от 08.10.2010 № 229-п «О порядке формирования государственного задания в отношении государственных учреждений Ханты-Мансийского автономного округа – Югры и финансового обеспечения выполнения государственного задания»;

Законом автономного округа от 04.04.2005 г. № 20-оз «О денежном содержании лиц, замещающих государственные должности Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, и лиц, замещающих должности государственной гражданской службы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры»;

Приказом Департамента финансов автономного округа от 04.06.2010 г. № 13-нп «Об утверждении Порядка планирования бюджетных ассигнований бюджета автономного округа - Югры на очередной финансовый год и

плановый период» (с изменениями от 06.06.2012 г. № 8-нп),

Методическими указаниями по порядку планирования бюджетных ассигнований бюджета автономного округа на очередной финансовый год и плановый период;

Приказом Депспорта Югры от 22.12.2010 № 96 «Об утверждении Порядка формирования государственного задания государственным учреждениям, подведомственным Департаменту физической культуры и спорта ХМАО-Югры, и осуществления контроля за выполнением государственного задания»;

Приказом Депспорта Югры от 22.10.2012 № 94 «О внесении изменений в приказ Комитета от 20.12.2009 №143/1 «Об утверждении методики расчета стоимости государственных услуг сферы физическая культура и спорт»;

Приказом Депспорта Югры от 21 июня 2011 №128/1 «О внесении изменений в нормативные документы по финансовому обеспечению выполнения государственного задания на оказание государственных услуг государственными учреждениями, подведомственными Департаменту физической культуры и спорта Ханты – Мансийского автономного округа – Югры» (Перечень государственных услуг (выполнения работ), оказываемых (выполняемых) находящимися в ведении Депспорта Югры учреждениями в качестве основных видов деятельности);

Приказом Комитета по физической культуре и спорту Ханты – Мансийского автономного округа – Югры от 15.12.2009 № 155 «Об утверждении Стандарта качества оказания государственных услуг в области физической культуры и спорта».

Реализация мероприятий программы осуществляется в пределах доведенных на указанные цели бюджетных ассигнований и лимитов бюджетных обязательств.

Приложение 1
к ведомственной целевой программе
«Подготовка спортивного резерва, развитие
спорта высших достижений
в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре»
на 2013 - 2015 годы и на период до 2020 года»

Ожидаемые конечные, а также непосредственные результаты реализации программы

№ п/п	Наименование показателей результатов	Базовый показатель на начало реализации программы	Значения показателя по годам								Целевое значение показателя на момент окончания действия программы
			2013г.	2014 г.	2015 г.	2016 г.	2017г.	2018г.	2019г.	2020г.	
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
Показатели непосредственных результатов											
Задача 1. Обеспечение подготовки спортивного резерва, поддержка развития спорта высших достижений, в том числе спорта инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья											
1.1.	Увеличение количества проведенных тренировочных сборов для сборных команд автономного округа по видам спорта	641	615	625	630	642	654	666	678	690	690
1.2.	Увеличение количества принявших участие в официальных всероссийских и официальных международных соревнованиях по видам спорта (чел.)	5 586	5 590	5 600	5 610	5 620	5 630	5 640	5 650	5 660	5 660
1.3.	Увеличение количества спортсменов имеющих	596	600	650	700	750	800	850	900	950	950

	населения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры качеством услуг, предоставляемых подведомственными Депспорту Югры учреждениями, %										
Задача 3. Повышение эффективности деятельности Департамента физической культуры и спорта Ханты-Мансийского автономного округа - Югры											
3.1.	Количество письменных обращений граждан по вопросам обеспечения подготовки спортивного резерва, поддержка развития спорта высших достижений, ед.	175	160	145	130	115	100	85	70	55	55

Приложение 2
к ведомственной целевой
программе

таблица 2

Перечень мероприятий ведомственной целевой программы «Подготовка спортивного резерва, развитие спорта высших достижений в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре» на 2013 - 2015 годы и на период до 2020 года»

№ п/п	Мероприятия программы	Финансовые затраты на реализацию (тыс.рублей)					Сроки выполнения
		Всего	в том числе:				
			2013г.	2014г.	2015г.	2016-2020г.	
1	2	3	4	5	6	7	8
Задача 1. Обеспечение подготовки спортивного резерва, поддержка развития спорта высших достижений, в том числе спорта инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья							
1.	Проведение тренировочных сборов и участие сборных команд автономного округа по видам спорта во всероссийских и международных соревнованиях	1 492 270,9	253 552,6	174 816,9	177 316,9	886 584,5	2013-2020 годы
2.	Обеспечение спортивным оборудованием, экипировкой и инвентарем сборных команд автономного округа по видам спорта	426 939,4	50 607,2	36 790,2	52 257,0	287 285,0	2013-2020 годы
3.	Проведение окружных, региональных, всероссийских соревнований по видам спорта	231 828,0	65 228,0	23 800,0	23 800,0	119 000,0	2013-2020 годы
4.	Проведение международных соревнований по видам спорта	680 500,0	138 000,0	0,0	0,0	542 500,0	2013-2020 годы

5.	Изготовление и размещение информации, открытие новых имен на «Адлее спортивной славы Югры»	3 200,0	500,0	200,0	0,0	2 500,0	2013-2020 годы
6.	Торжественная церемония чествования спортсменов, тренеров и специалистов физической культуры и спорта «Спортивная элита»	19 300,0	2 800,0	2 500,0	0,0	14 000,0	2013-2020 годы
7.	Создание и внедрение единой централизованной информационной системы по сбору, учету интерпретации, хранению данных комплексных обследований спортсменов Югры на этапах подготовки	8 700,0	400,0	400,0	400,0	7 500,0	2013-2020 годы
8.	Ежемесячные, единовременные выплаты стипендий, спортсменам и их тренерам, специалистам в области физической культуры и спорта по итогам выступлений на российских и международных соревнованиях по олимпийским, неолимпийским, паралимпийским, сурдлимпийским видам спорта, а также видам спорта, включенным в программу Всемирных специальных игр принимавшим непосредственное участие в подготовке спортсменов	380 000,0	45 000,0	25 000,0	35 000,0	275 000,0	2013-2020 годы
9.	Научно-методическое и медицинское обеспечение сборных команд автономного округа по видам спорта	25 000,0	0,0	0,0	0,0	25 000,0	2013-2020 годы

10.	Обеспечение научно-методической литературой в области спортивной науки и медицины	2 500,0	0,0	0,0	0,0	2 500,0	2013-2020 годы
11.	Проведение и участие в окружных, всероссийских и международных семинарах, конференциях по вопросам спортивной науки и медицины	5 000,0	0,0	0,0	0,0	5 000,0	2013-2020 годы
12.	Пропаганда спорта, создание серии телефильмов, радиопередач, спортивно-художественных программ, пропагандирующих достижения спортсменов, тренеров, историю развития спорта в Югре, информационное обеспечение жителей автономного округа о ходе реализации программы	15 000,0	0,0	0,0	0,0	15 000,0	2013-2020 годы
Всего по задаче 1		3 290 238,3	556 087,8	263 507,1	288 773,9	2 181 869,5	
Задача 2. Создание условий для удовлетворения потребности населения автономного округа в оказании услуг в сфере физической культуры и спорта							
1.	Оказание дополнительного спортивного образования	506 453,7	73 637,2	60 100,7	62 119,3	310 596,5	2013-2020 годы
2.	Оказание среднего специального образования в сфере физическая культура и спорт	2 020 213,4	246 851,8	247 908,4	257 154,7	1 268 298,5	2013-2020 годы
3.	Подготовка спортивных сборных команд бюджетными и автономными учреждениями	4 977 629,5	648 823,4	604 718,5	628 732,0	3 095 355,6	2013-2020 годы

4.	Проведение официальных международных, всероссийских, межрегиональных, окружных и межмуниципальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий в части содержания имущества и иных затрат	4 032 678,7	489 071,0	496 640,3	507 827,9	2 539 139,5	2013-2020 годы
5.	Содержание имущества бюджетных и автономных учреждений	343 246,6	41 745,5	42 279,0	43 203,7	216 018,4	2013-2020 годы
	Всего по задаче 2	11 880 221,9	1 500 128,9	1 451 646,9	1 499 037,6	7 429 408,5	
Задача 3. Повышение эффективности деятельности Департамента физической культуры и спорта Ханты-Мансийского автономного округа - Югры							
1.	Обеспечение деятельности Депспорта Югры по нормативно-правовому и организационному обеспечению реализации программы	282 088,4	34 930,3	35 308,3	35 308,3	176 541,5	2013-2020 годы
	Всего по задаче 3	282 088,4	34 930,3	35 308,3	35 308,3	176 541,5	
	Всего по Программе:	15 452 548,6	2 091 147,0	1 750 462,3	1 823 119,8	9 787 819,5	